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РІШЕННЯ № 6
Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування 

можливих порушень законодавства України у сфері оборони, 
антикорупційного законодавства України та дотримання прав і свобод 

людини під час дії воєнного стану

Постановою Верховної Ради України від 17 грудня 2025 року №4731-IX 
утворено Тимчасову слідчу комісію Верховної Ради України з питань 
розслідування можливих порушень законодавства України у сфері оборони, 
антикорупційного законодавства України та дотримання прав і свобод людини під 
час дії воєнного стану (далі – Тимчасова слідча комісія, Комісія).

З метою забезпечення фахової підтримки розслідування, надання 
консультацій та методичного супроводу діяльності Тимчасової слідчої комісії, 
керуючись статтями 7 та 12 Закону України «Про тимчасові слідчі комісії і 
тимчасові спеціальні комісії Верховної Ради України», враховуючи пропозиції 
Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо 
делегування їх представників до складу Експертної ради, Тимчасова слідча 
комісія на засіданні 26.02.2026 року за участі 9 членів Комісії (результати 
голосування: «за» — 9, «проти» — 0, «утрималися» — 0, не брали участі — 0) —

В И Р І Ш И Л А:
1. Внести зміни до додатка 2 до Рішення Комісії № 3 від 03 лютого 2026 

року, включивши до складу Експертної ради таких представників Секретаріату 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини:

Куліша Станіслава Васильовича – Директора Департаменту 
моніторингу додержання прав у секторі оборони та прав ветеранів і 
військовослужбовців, полонених та членів їх родин Секретаріату 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;
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Чукліна Леоніда Леонідовича – Заступника директора Департаменту – 
начальника управління додержання прав військовослужбовців, поліцейських, 
ветеранів та інших осіб Департаменту моніторингу додержання прав у секторі 
оборони та прав ветеранів і військовослужбовців, полонених та членів їх родин 
Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

2. Доручити секретаріату Тимчасової слідчої комісії направити рішення 
керівнику Апарату Верховної Ради України та прохання щодо надання постійних 
перепусток членам Експертної ради до урядового кварталу та адміністративних 
будівель за адресою: вул. Садова, буд. 3, вул. Садова, буд. 3а, вул. Банкова, буд. 
6-8. 

3. Секретарю Тимчасової слідчої комісії забезпечити ведення актуального 
реєстру членів Експертної ради з урахуванням внесених цим рішенням змін.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову Тимчасової 
слідчої комісії

Голова Комісії Олексій ГОНЧАРЕНКО

Секретар Комісії Валентин НАЛИВАЙЧЕНКО


